Про скасування проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 28 квітня 2020 року
 
Шановні акціонери
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
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Наглядова рада ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОЛНОВАСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ» (далі – Товариство) повідомляє про перенесення річних загальних зборів акціонерів.
Відповідно до змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» карантин на території України продовжений до 11 травня 2020 року включно.
Враховуючи заборону на проведення протягом строку дії карантину на території України всіх масових заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, встановлену постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами та доповненнями), зважаючи на те, що кількість акціонерів Товариства є більшою ніж 10 осіб, Наглядова рада Товариства прийняла рішення скасувати проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства, скликаних на 28 квітня 2020 року.
Про нову дату проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства буде повідомлено додатково у порядку, встановленому законодавством.

